

Уважаемые жители Краснокоротковского сельского поселения.

Уважаемые депутаты, руководители предприятий и организаций, представители общественности!

Прошел очередной год и в соответствии с Уставом сельского поселения Краснокоротковский представляю вашему вниманию отчет о результатах деятельности администрации поселения за 2023 год по решению вопросов местного значения, отдельных государственных полномочий, переданных федеральными законами и законами Волгоградской области.

Отчет дает нам возможность провести анализ проделанной работы, отметить положительную динамику, критически посмотреть на недостатки.

В отчетном периоде вся наша работа строилась в соответствии с теми приоритетами, которые определены стратегией Президента Российской Федерации, задачами, которые ставит перед нами губернатор Волгоградской области Андрей Иванович Бочаров, Глава Новоаннинского муниципального района Николай Семенович Моисеев, и в соответствии с теми вопросами и обращениями, решение которых, прежде всего, необходимо для жителей **нашего** поселения.

К этому мы стремимся, и это становится возможным в результате слаженной работы администрации сельского поселения, трудовых коллективов и администрации района. Переходя к отчету о проделанной работе, хочу довести до вашего сведения общую информацию о нашем поселении.

К первоочередным задачам относятся: исполнение бюджета поселения, организация благоустройства и озеленения территории, освещение улиц, обеспечение мер пожарной безопасности.

Эти полномочия осуществляются путем организации повседневной работы администрации поселения, подготовке нормативных документов, в том числе для рассмотрения Собранием представителей сельского поселения, проведения встреч с жителями поселения, осуществления личного приема граждан

Прием граждан по личным вопросам осуществлялся:

- главой Администрации поселения, специалистами администрации, рассмотрение письменных и устных обращений граждан.

Наглядным примером и точным показателем настроения в обществе, индикатором доверия власти является обращения граждан.

И в этой работе придерживаемся важных принципов - объективность, всесторонность, своевременность. Мы признательны каждому за конструктивные замечания и предложения.

Перечень муниципальных услуг представлен муниципальными регламентами: всего – 26 регламентов.

Всего за 2023 год предоставлено -562 услуги.

Наиболее востребованными являются:

- выдача документов: выписки из похозяйственной книги, справки о составе семьи, о регистрации, о совместном проживании

За отчетный период:

входящих писем – 391, исходящих писем – 422

В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период Администрацией сельского поселения Краснокоротковский издано:

- 75 постановления, 77 распоряжений по вопросам местного значения, проведено 12 заседания собрания представителей сельского поселения, где было рассмотрено и принято 28 решений.

Были проведены встречи с жителями поселения, в том числе в рамках об участии в конкурсном отборе общественных проектов развития территорий муниципальных образований. О проекте, представляемом на Волгоградской областной конкурс проектов местных инициатив в 2023 году. «Ремонт дороги с твердым покрытием».

Мы его выиграли в этом году будем реализовывать, и снова участвовать, но без вашей помощи мы не смогли бы иметь такие результаты. Сегодня я благодарю за активную жизненную позицию тех, кто неравнодушен к судьбе поселения, кто помогает своим участием создавать и поддерживать достойную и комфортную жизнь.

На 1 января 2024 года общая площадь сельского поселения составляет
12092га.(Двенадцать тысяч девяносто два)

В составе сельского поселения Краснокоротковский 3 населенных пункта, с общей численностью проживающего населения 908 человек.

х. Краснокоротковский- **590**чел.

х. Рог - измайловский **-274** чел

х. Буденновский- **34** чел

В 2022 году убыло – 36 человек, родилось 9 человек, умерло 14 человек. Численность населения уменьшилась на 20 человека за счет умерших граждан.

На территории Краснокоротковского сельского поселения проживают:

3 - участника боевых действий в Афганистане

7 - участников боевых действий в Абхазии и Чечне.

1 – участник ликвидации последствий взрыва в Чернобыле и инвалиды

118 - Дети дошкольники, школьники

172 – Молодежь от 14 до 30 лет

553 – трудоспособное население.

На 01.01.2024г. – **9** многодетных семей, (в них **30** детей)

За прошедший период основное внимание уделялось работе с населением. За этот период в администрации выдано 172 различных справок. Работой административной комиссии выдано 2 предписания. Об устранении нарушений и Правил благоустройства, рассмотрено 1 административное дело. По 1 делу были вынесены предупреждения, а по 1 делу – административный штраф.

Также проводилась работа с центром занятости, было задействован 1 человек, работавший на благоустройстве территории поселения (уборка мусора, обкос сорной растительности).

БЮДЖЕТ

Главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения и показателей эффективности, безусловно, служит бюджет. Для увеличения доходной части бюджета специалистами администрации проводилась работа с недоимщиками по уплате налогов и работа по актуализации земельных участков на территории поселения.

Исполнение бюджета является одной из составляющих в работе администрации поселения. Исполнение бюджета 2023 года доходной части составило в размере – 8млн.101тыс. рублей. - налоги на доходы физических лиц составили 723 тыс. рублей;

- сельхозналог – 793тыс.рублей;
- налоги на имущество – 1 млн. 508 тыс. рубл;
- доходы от уплаты акцизов - 1 млн. 412тыс. рубль;
- доходы от уплаты штрафов и иных сумм – 17 тыс. рублей;
- доходы от сдачи имущества в аренду – 42,9 тыс. рублей.
- безвозмездные поступления –3млн. 601тыс. рублей.

Общий объем расходов в 2023году составил **8 млн. 363тыс. рублей**

Основные расходы сложились следующим образом:

-Расходы по Администрации (заработка плата с начислениями, услуги связи, канцелярские товары, приобретение программ)

- Военное - учетный стол (З./плата с начислениями)
- Оплата труда временных рабочих (рабочих по благоустройству) с начислениями на З./плату.
- Оплата подключения светильников для уличного освещения в х.Буденновский
- Оплата за уличное освещение и за электроэнергию здания администрации.
- Оплата за отопление СДК
- Межрайонный отдел внедомственной охраны

- Скашивание сорной растительности
 - Грейдирование дорог.
-
- оплата по межеванию дорог сельского поселения в собственность
 - оплата культработникам МКУ
-
- За услуги библиотечного обслуживания населения.

Выполняются государственные полномочия по ведению военно-учетного стола.

Количество граждан, состоящих на воинском учете, проживающих в сельском поселении 157 человека, в том числе;

- 1- 1-Офицер
- 2- 142 -солдат и сержантов
- 3- 14-призывников.

В связи с объявленной частичной мобилизацией в Российской Федерации в ходе специальной военной операции в сельском поселении, где в Краснокоротковском призвано на военную службу 3 человека. С семьями военнослужащих находимся в тесном контакте.

Информационное обеспечение

В соответствии с Федеральным законом №8-ФЗ для информирования населения о деятельности сельской администрации используется официальный сайт администрации сельского поселения Краснокоротковский, где размещаются нормативные документы, сведения об учреждениях, их деятельности, и ежемесячно в печатном издании администрации информационный бюллетень «Сельский вестник».

Информацию о всех проведенных мероприятиях мы публикуем на страничках в социальных сетях. Такие информационные площадки у нас есть. В Контакте. Это очень востребованный современный ресурс

Газета - Сельский вестник

Официальный сайт Администрации Краснокоротковского сельского поселения

Администрация Краснокоротковского сельского поселения

Дума Краснокоротковского сельского поселения

СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО

Существенную роль в функционировании и развитии сельского поселения играет сельское хозяйство, личное подсобное хозяйство, развитие предпринимательства. На территории поселения зарегистрировано 21 (крестьянско-фермерских) хозяйств00 и индивидуальных предпринимателей, хозяйства специализируются на выращивании зерновых культур, подсолнечника.

Личным подсобным хозяйством занимаются 320 семей. По состоянию на 01.01.2023 года поголовье скота в личных подворьях составило: КРС -656 голов, в том числе коров, свиней -167, овец и коз – 178, лошадей - 7, птицы -2725 голов, кроликов – 58шт.

Хочу выразить слова благодарности всем КФХ, кто оказывал и продолжает оказывать помощь сельскому поселению в решении различных вопросов.

ЗДРАВОХРАНЕНИЕ

Важнейшим показателем качества жизни населения является здоровье граждан, которое зависит, в том числе, и от организации функционирования лечебно-профилактических учреждений. В поселении работают ФАП, (Рабочий персонал – 2 человека). В котором работает замечательный, всеми нами уважаемый медицинский работник активно ведет прием населения Короткова Марина Владимировна. Всегда придет на помощь в любое время дня и ночи.

СОЦИАЛЬНАЯ СФЕРА

Непосредственное влияние на качество жизни людей оказывают меры социальной поддержки населения. Это, прежде всего, забота и внимание к тем, кто в этом особенно нуждается, к старшему поколению, к людям, которые проживают одни. На территории поселения работает 5 работников социального обслуживания граждан. Всего на обслуживании находятся 50 человек.

- **почтовые отделения связи:** х. Краснокоротковском, в х. Рог-Измайловский. В 2023 году почта в х. Краснокоротковском работала на двухдневном режиме работы. С 10.00-до 16.00 (Рабочий персонал – 4 человек)

- 2 торговых точек:

в х. Краснокоротковском	ИП Петрова Е.В. -1
в х. Рог-Измайловский	ИП Денисова А.А.-1

ОБРАЗОВАНИЕ

На территории Краснокоротковского поселения один д./садик

Детский сад «Одуванчик» посещают 21 ребенок. Воспитателей 2 человек.

В МКОУ Краснокоротковская ОШ, а структурное подразделение, которой находится в хуторе Рог-Измайловский. В 2023-2024 учебном году обучаются 57 учащихся, 18 педагогов.

Учащиеся школы и их наставники это наши помощники они
Принимали участие в акции «Чистое село» - уборка территории;
Посадка плодовых деревьев на территории школы;
Принимали участие в акциях:
«покорми птиц зимой» развесивание и установка кормушек для зимующих птиц.
Приняли участие в акции посылка солдату. Письмо солдату.
За что огромное спасибо учащимся, родителям и конечно педагогам.

КУЛЬТУРА, БИБЛИОТЕКИ

Важная роль отводится органами местного самоуправления сфере культуры и организации досуга. Для обеспечения культурного обслуживания населения работают сельские дома культуры и библиотека. Дом культуры - в х. Краснокоротковском 1-сельский клуб в х. Рог-Измайловском.

1- сельская библиотека в Краснокоротковском.

Были проведены мероприятия к календарным, юбилейным датам и книжные выставки. Художественные коллективы сельских домов культуры принимали активное участие в акциях, конкурсах и фестивалях.

В х. Рог - Измайловском прошло народное уличное гулянье, посвящённые Масленице, концерты к День защитника Отечества» 8 марта, День матери, Новый год. **2 февраля** 2023 году эта дата особенная – со дня окончания Сталинградской битвы исполнилось 80 лет День воинской славы России – **День разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Сталинградской битве (1943 год).**

Возле обелисков погибшим воинам в х. Краснокоротковский и х. Рог-Измайловка, прошли митинги, посвященные 2 февраля. 9 мая. 15 февраля традиционно отмечается это День вывода войск с Афганистана. Праздники, посвящённые Дню защиты детей. Участвовали в акциях, посвящённых Дню России и многих других.

Значимые мероприятия для поселения это :

1-Открытие Пограничного столба

2-Открытие стелы Десантника

Так же для молодежи были проведены в рамках празднования Нового года новогодние посиделки «Самоварные задоринки», историко-краеведческие посиделки и многое другое.

ДОРОЖНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

Состояние дорог, волнует всех – и пешеходов, и автомобилистов. Протяженность дорог в сельском поселении Краснокоротковский составила: 38 км, в т.ч. с твердым покрытием- 8 км.

межпоселенческих дорог – 30 км.

На содержание дорог в 2023 году было израсходовано – 2424тыс. руб. (приобретение щебня и работы по кладке щебня по ул. Казачья, от домовладения 2 до домовладения 29. .Частичный ямочный ремонт дороги с твердым покрытием улицы Центральной от поворота и до домовладения № 66

В течение года проводилась работа по зимнему содержанию дорог, в весенне-летний проводилось выравнивание грунтовых дорог, : х. Краснокоротковский, х. Рог-Измайловский, х. Буденновский.

БЛАГОУСТРОЙСТВО

С целью благоустройства территории в сельском поселении были проведены следующие работы:

- 1-Пробурили скважину в парке х. Краснокоротковский
- 2- Уборка общественных территорий (субботники. В проводимых субботниках принимают участие работники администрации, школы, ФАП,библиотеки, культуры, а также жители поселения.
- 3-Покос сорной растительности в поселении
- 4-Замена старых деревянных окон на пластиковые в клубе х.Рог-измайловский.
- 5- Благоустройство мест воинских захоронений.
- 6-Высажаны на территории школы плодовые деревья
- 7.Установили мусорный контейнер по просьбе жителей в х.Краснокоротковский по ул.Центральная 7
- 8- На территории сельского поселения имеется 4ро кладбищ.
на территории кладбищ в х. Краснокоротковский, в х. Рог-измайловский и х. Буденновский проведен покос крупной сорной растительности
Где бы ни жил человек, он хочет жить достойно. С безопасными и хорошими дорогами, освещенными улицами и хорошо прибранными дворами, благоустроенными, удобными детскими площадками. Все это определяет качество жизни, влияет на будущее наших детей,... поэтому в течение года постоянно проводились работы по санитарной очистке и наведению порядка. Это и борьба с мусором, покос сорной растительности.

ПОЖАРНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ

С целью предотвращения пожаров на территории сельского поселения администрацией проведен ряд мероприятий:

Обновлены менирилизованные полосы.

Приобретены пожарные щиты в х. Краснокоротковский, х. Рог измайловский и х. Буденновский.

Приобретены мотопомпы для закачивания воды на случай возгорания.

Приобретены звуковые оповещатели пожарной тревоги так – же во все 3 поселения.

- проведены профилактические беседы с одинокими, асоциальными, пожилыми гражданами;
- были распространены памятки, листовки среди жителей с предупреждениями по противопожарной безопасности;
- размещена информация на информационных стендах в населенных пунктах сельского поселения и на официальном сайте администрации сельского поселения.

Пользуясь, слушаем прошу всех жителей сельского поселения выполнять требования пожарной безопасности.

На 2024 год запланировано

План работы

Администрации Краснокоротковского сельского поселения на 2024 год

№ п./п.	Наименование мероприятия
1	В 2023 году по программе «Инициативное бюджетирование» выиграли проект на сумму 960 тыс. руб. Во втором квартале будет реализация этого проекта. Так же планируем в этом году снова участвовать в программе «Инициативное бюджетирование»).
2	Ремонт фасада здания МКУ Центр культуры Краснокоротковского сельского поселения.
3	Ремонт грунтовой дороги в х. Рог-Измайловский (щебневание).
4	Ремонт и частичная замена изгороди на кладбищах в населенных пунктах поселения.
5	Установка информационных стендов в населенных пунктах поселения
6	Продолжение работы по установке уличного освещения, замена лампочек.
7	Установка новых пожарных оповещателей в населенных пунктах поселения

Уважаемые односельчане!

Позади год напряженной работы. Не все, но многое удалось сделать. Достигнутые успехи - это результат упорного труда специалистов, трудовых коллективов поселения и активных жителей.

В 2024 году мы продолжим решать важнейшей задачи - повышении качества жизни людей. Только общими усилиями мы сможем обеспечить стабильность в развитии поселения. Залогом этого служит ответственная политика, своевременное решение стоящих перед нами задач и совместная работа всех ветвей власти.

Я уверена, что этот год еще больше сплотит нас и позволит глубже осознать, что наша сила – в единстве целей. Уверена, что все задачи будут выполнены в текущем году при нашей с вами слаженной совместной работе. Слаженная работа – это не претензии и недовольство, а совместное действие в решении вопросов сельского поселения! Это и своевременная уборка территории, и субботники по благоустройству, воспитание у детей уважения к чужому труду, это и инициатива сделать свое село, свой двор чище, лучше... Чистота зависит от всех нас, от нашей культуры, это дело рук каждого. Порядок нам нужен не только для того, чтобы не спотыкаться о разбросанный мусор по поселению. Порядок нужен, чтобы уважать себя и окружающих!

В заключении хочу с уверенностью сказать, что все достижения администрации 2023 года случились благодаря только нашей совместной работе - это совместные усилия депутатов сельского поселения, постоянная поддержка Главы района Моисеева Н.С, руководителей учреждений, расположенных на территории поселения, Это Мелихов Григорий Григорьевич, Селиванов П.Н.Красиков Евгений Валерьевич а так-же И,П Егунов Петр Владимирович, Ртищенко Валерий Юрьевич., конечно же, неравнодушных людей нашего поселения.

Вам, уважаемые односельчане, большое спасибо за внимание, поддержку, которую вы оказываете Администрации сельского поселения в решении многих проблем. Желаю всем вам крепкого здоровья, мира в семьях и на земле, стабильности, уверенности в завтрашнем дне, взаимопонимания, удачи и всего самого доброго.

Давайте вместе делать нашу жизнь лучше!

Благодарю за внимание!